

贺兰民警化身“福尔摩斯”

# 两块糖牵出一场交通肇事逃逸案

**本报讯** (记者 王若英)一场交通事故，现场没有任何目击证人，就在案件陷入僵局时，民警凭借事故现场地上的两块糖找到了线索……这不是电视剧里的情节，而是在现实生活中上演的一幕。

10月25日23时许，贺兰县公安局交警大队接到群众报案，称在贺兰县凤凰华府路段，一辆摩托车碰撞行人后逃逸。接警后，交警大队民警火速赶往现场，此时伤者已被120拉走，现场除了一滩血迹什么也没留下。民警随即走访周围群众，但当时天色较晚，并没有现场

目击证人。民警又调取了现场附近监控，发现肇事的是一辆黑色摩托车，但没有登记上牌，案件侦破一度陷入僵局……

“现场再仔细摸排一遍。”民警拿出“此案必破”的态度，又来到肇事现场，对周边道路进行勘察。就在这时，路边的两块糖引起了民警的注意：糖的包装纸上印有某餐厅的名字，里面的糖已被碾碎。“这极有可能是事故双方当事人随身携带的糖，在事发时被甩出去了。”民警立即来到医院，询问伤者家属，但家属称伤者并未去过该

餐厅，民警立即判断，糖也许就是肇事者留下的。

围绕这条线索，民警立即调取某餐厅附近监控，发现25日23时，一名男子从该餐厅出来，骑摩托车载着另一名男子离开，时间与该起事故较为吻合。26日清晨，民警来到该餐厅，经过对视频肇事嫌疑人的指认，确定其为该餐厅员工。当日上午，民警在该餐厅职工宿舍成功抓获肇事嫌疑人，在铁证面前，嫌疑人对其肇事逃逸的违法行为供认不讳。

目前，该案正在进一步侦办中。

## 各方共解资金难题

### 永福花苑小区添了座漂亮的凉亭



新建的凉亭成为居民休闲好去处。团结西路街道供图

**本报讯** (记者 张艳丽)“这个凉亭真不错，既干净漂亮又遮风挡雨，社区真是为居民办了一件大实事！”10月30日，在永宁县团结西路街道永福花苑小区凉亭下下棋的居民江声达满意地说。阳光正好，永福花苑的居民们坐在新建的凉亭里，下棋、聊天、喝茶，其乐融融。

永福花苑小区建设于2008年，小区里老年人较多，受“先天条件”不足的影响，活动场地极其有限。拥有一个能遮风挡雨又在家门口的公共娱乐休闲场所，是老人们的期盼。建设社区党总支针对居民需求，积极走访入户征求意见，小区566户居民一致同意建造公益凉亭。

摸准了居民的需求，但建造凉亭的资金从哪儿来？建设社区党总支书记郭颜牵头组织召开“有事好商量”协商议事会，邀请共建单位、物业公司、党员代表、业主委员会、居民代表等，就建造凉亭事项深入研究讨论。永宁县税务局、县医院、县妇幼保健所、县水务局、宁夏银行5个共建单位积极响应，现场认领了6节连廊，56名在职党员通过认领“微心愿”的形式，共计认领7万余元建设费用。同时，社区又从其他途径争取改造资金10万余元，解决了资金难题。

经过一个多月的施工，10月初，凉亭建成并投入使用，成为居民们的“遮阳伞”、邻里之间维系感情的“幸福驿站”。

## 新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动 在固原完成第二例理赔给付

今年10月，新华保险固原中心支公司向环卫工人C先生的家人，支付了10万元人身意外伤亡理赔金，完成固原中支第二例环卫工人理赔给付。近日，C先生的家人带着锦旗来到该公司，感谢新华保险高效、暖心的理赔服务。

据了解，今年9月，C先生在路边打扫卫生时，不幸被电动车撞伤头部，经抢救无效身故。接到消息后，固原中支理赔服务人员第一时间与固原天楹城市环境服务有限公司及C先生家属取得联系，上门慰问并协助办理理赔事宜。随后，新华保险固原中心支

公司开通绿色理赔通道，快速完成理赔结案，向C先生家属赔付10万元身故保险金，用实际行动履行新华保险的承诺，在经济上给予家属安慰。

“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”自2019年起在固原市启动以来，新华人寿保险公益基金会已连续四年向固原市的3829名环卫工人每人赠送10万元保额的意外伤害保险，年度累计捐赠保额达3.83亿元，让可敬可爱的环卫工人群体多了一份专属保障与温暖。四年间，固原中支已累计完成2例理赔。  
(赵艺虹)

## 今年以来银川的哥已奉还乘客遗失现金14万余元

**本报讯** (记者 张艳丽)10月27日15时，银川市民马先生来到银川市道路运输事务中心失物招领办公室，领取其遗失在出租车上的包，包里装有5000余元现金。今年以来，银川市道路运输事务中心已收到出租车驾驶员送交旅客遗失物品268件，查找返还157件；乘客报失435件，协查归还342件；出租车驾驶员归还乘客遗失现金14万余元。

10月27日13时许，马先生和妻子从贺兰县金贵镇打车到春祥苑小区，下车时不慎将包遗失在出租车上，包内装有现金。银川市大众出租汽车有限公司驾驶员张学珍发现后，因无法联系失主，便返回春祥苑，请保安向失主带话“已将包送至银川市道路运输事务中心失物招领办公室”，帮助马先生顺利找回包。

## 中国平安前三季度 寿险新业务价值大增40.9%

10月27日，中国平安保险(集团)股份有限公司公布前三季度业绩。该公司整体经营保持了较强的韧性，集团实现归属于母公司股东的营运利润达1124.82亿元，平安寿险经营稳健发展，实现营运利润849.11亿元。寿险及健康险业务新业务价值335.74亿元，新业务价值同比大增40.9%。

平安寿险代理人渠道通过绩优分群，精细化经营，逐渐改善队伍结构，人均产能大幅提升。2023年前三季度，代理人平均新业务价值同比增长94.4%。多元化渠道实力持续增强，银保渠道、社区网格及其他渠道贡献了平安寿险新业务价值的15.8%。银保渠道与平安银行加强协同融合，并持续拓展外部合作银行渠道；平安寿险持续推广社区网格化经营模式，截至2023年9月末，已组建超1.1万人的高素质专员队伍，并逐渐成熟。

平安寿险逐步完善“保险+服务”产品，依托集团医疗健康生态圈深化医疗健康、居家养老、高端养老三大核心服务，构建差异化竞争优势。医疗健康方面，2023年前三季度平安寿险已服务超1900万客户，同比增长超10%；居家养老方面，平安居家养老服务已覆盖全国54个城市，累计超7万人获得居家养老服务资格，54个城市中超50%投保人已激活居家服务权益；高端养老方面，平安臻颐年三亚体验中心于2023年7月开业运营，广州颐年城项目于2023年8月举行开工仪式。  
(潘明杰)